

Ubicación Invernadero

Carr km 3Camino a Santa Rita San Vicente Ejido Santa Rita, Rioverde, S.L.P. México Tel: 01 (487) 872-9500 (10 líneas) C.P. 79600 Fax: 01 (487) 872-9500 ext. 300 **Domicilio Fiscal**

Centro de Producción Santa Rita S.A. de C.V CPS-090521-7V6 Carr km 3Camino a Santa Rita San Vicente Ejido Santa Rita, Rioverde, S.L.P. C.P. 79600

SI BIEN ES CIERTO ESTE CENTRO DE PRODUCCIÓN SANTA RITA S.A DE C.V., PARA EL DESARROLLO DE SUS ACTIVIDADES PREPONDERANTES REQUIERE CONCESIONES, CONTRATOS, CONVENIOS, PERMISOS, LICENCIAS O AUTORIZACIONES OTORGADAS LOS CUALES SE REALIZAN CON FUNDAMENTO EN:

- ACTA CONSTITUTIVA CLÁUSULA CUARTA;
- CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS ARTÍCULO 134;
- CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SAN LUIS POTOSÍ 135;
- LEY DE ADQUISICIONES DEL ESTADO DE SAN LUIS POTOSÍ, LOS ARTÍCULOS 1º FRACCIÓN II, 3º, 5º, 6º, 14, 11 22, 27 Y 28 Y DEMÁS RELATIVOS

TAMBIEN ES CIERTO QUE EN EL PRESENTE MES QUE SE INFORMA NO HA GENERADO INFORMACIÓN, EN VIRTUD DE QUE EL CENTRO DE PRODUCCION SANTA RITA SA DE CV NO REALIZÓ:

- DOCUMENTO DONDE SE DESGLOSE EL GASTO A PRECIOS DEL AÑO
- INFORME SOBRE EL MONTO TOTAL EROGADO, QUE EN SU CASO CORRESPONDA
- CONTRATO PLURIANUAL MODIFICADO, EN SU CASO
- CONVENIO MODIFICATORIO, SI ASÍ CORRESPONDE